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Buwloey vl :
1. (5 bodil) Uréete globdlnf extrémy funkee f(z,y) = 2° + 2zy — 4z + 8y na mnoziné uréené
podminkami 0 < # < 1,0 < y < 2. UrCete, v kterém piipadé jde o maximum, resp. o mini-
o = t S mum, a vie ,’Edm}me zdivodnéte.
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Piiklad 11. Rozhodnéte, zda plocha dand v okoli [1,0,1] € E; rovniei )‘
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24P + 2 —3ryz — 2 — y— z =0 lezi v bodé [1,0,1] nad nebo pod
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Priklad 132. Mdme desticku ve tvaru ¢ho pravoihléh jihelnika s preponou o
délky 1, jejiz hustota je piimo dmérnd viddlenosti od jedné = odvésen a v protéjsim vrcholu je Sazt
rovna 2. Najdéte tézisté desticky.
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4. (5 bodii) Urcete kolika zpfisoby je mozné naplnit tasku n kusy uvedenych drubii ovoce, pricemz
jednotlivé kusy téhoz drubu nerozliSujeme, nemusi byt vyuzity viechny druly a navic:
o jablek musf byt liboveluy potet,
o bandnii musi bt sudy pocet,
o hrusek musi byt nsobek 4,
o pomerante mohou byt nejvyse 3 a
o avokdo miize byt pouze jedno (nebo zddné),

o rajée je zelenina, kterd do tasky (pouze pro icely této ilohy) nepatii.

(Ndpovéda: vytvorujici funkce)
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